

我帮你

为人民服务

民生热线

04

2019年11月8日

星期五

2382258

主编:廖晓梅

责编:赵明阳



何家巷电线乱如麻“淹没”水表

住户看表时没安全感

本报讯 “真的太危险了,每次看水表都提心吊胆的。”11月5日,刘大妈向社区记者反映,达城凤翔街楼道内电线乱如麻,还遮挡了20多户人的水表箱。

当天上午10时许,社区记者到现场看到,刘大妈反映的地方是达巴路口天桥旁原何家巷口。一排水表箱安装在二楼外墙上,几十根电线紧挨水表箱,犹如布了一道电网,横七八竖的电线相互缠绕交错着。

“水表‘淹没’在乱线中,看表很不方便,而且存在极大的安全隐患。”一位李姓住户说,那些电线中,有电信、联通、移动的,还不知有没有电力公司的线,如果有,安全隐患就更大了。李姓住户还称,她曾多次向社区等有关部门反映,但一直未得到处理。达城正在开展“四城同创”活动,希望社区能出面联系各通讯公司,尽早将电线归整好,让住户看表时有安全感。

(本报社区记者 赵明阳)

秦巴大道东段路灯“罢工”大半月了



本报讯 “这里的路灯什么时候能亮起来?”11月7日,市民余女士向本报民生热线2382258反映,从10月中旬开始,南城秦巴大道东段南方花园至杨家大院(小地名)路段的路灯就没亮过。

“即将入冬了,没路灯怎么办?”余女士告诉记者,路灯“罢工”地段附近有许多居民楼,还是部分达川中学学生上下学的必经之路,晚上途经该路段只能“摸黑”,太危险了。

达川区路灯管理所一名工作人员表示,由于该道路建成不久,路灯的维护管理工作还未移交到路灯管理所,目前仍由道路施工单位负责。记者将情况向秦巴大道东段施工单位反映后,该单位相关负责人表示,将前往现场排查原因,尽快修复路灯。

(本报记者 周禾)

第5届 MADE IN CHINA, LOVED BY THE WORLD

GREE 格力 让世界爱上中国造

格力电器 工厂内购会

工厂裸价直销 只要销量 不谈价格

11月9日 9:00-17:00 疯抢8小时

达州站 | 达州西外体育馆



入场券 20元 = 格力电器工厂内购会 购买资格 + 认筹 超值礼品 + 新品首发 尝鲜价 + 格力空调* ?99元 底价抽购

*指定型号 限量抽购 广告